
Lampiran 1 

Perhitungan Penetapan Kadar Susut Pengeringan 
 

No Kadar (%) Rata-rata kadar (%) Syarat 

1. 

2. 

3. 

8,9 

9,3 

9,0 

9,07 < 10 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 2 



Perhitungan Penetapan Kadar Abu Serbuk Daun Saga (Abrus precatorius  L .) 

Kadar abu =  (krus + abu) konstan – (krus kosong) konstan  x 100 % 

                         bobot serbuk / ekstrak mula-mula (g) 

 

No Berat 
serbuk (g) 

Krus kosong 
konstan (g) 

Krus + abu 
konstan (g) 

Hasil (%) Rata-rata Syarat 

1. 

2. 

3. 

2,0002 

2,0007 

2,0005 

17,4648 

17,4667 

17,4612 

17,5691 

17,5658 

17,5703 

5,2145 

4,9533 

5,4536 

5,21 < 6 % 

 

 

Perhitungan Penetapan Kadar Abu Ekstrak Daun Saga (Abrus precatorius  L.) 
 

No Berat 
ekstrak (g) 

Krus kosong 
konstan (g) 

Krus + abu 
konstan (g) 

Hasil (%) Rata-rata

1. 

2. 

3. 

2,0003 

2,0001 

2,0006 

24,3694 

24,3694 

24,3694 

24,4250 

24,4247 

24,4249 

2,7796 

2,7649 

2,7742 

2,77 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 3 



Perhitungan Penetapan Kadar Senyawa yang Larut dalam Etanol Ekstrak Daun Saga 

(Abrus precatorius L.) 

Kadar Senyawa yang Larut dalam Etanol: 

(cawan + ekstrak)konstan – cawan kosong   x 100 % 

                                          bobot ekstrak mula-mula 

 
No Berat 

ekstrak (g) 
Cawan 
kosong 

konstan (g) 

Cawan + abu 
konstan (g) 

Hasil (%) Rata-rata Syarat 

1. 

2. 

5,0009 

5,0008 

33,1524 

33,1524 

33,9089 

33,9137 

15,13 

15,22 

15,18 > 12 % 

 

 

Randemen Ekstrak Daun Saga (Abrus precatorius L.) 

Randemen = Berat ekstrak kental   x 100 % 

                     Berat serbuk kering 

                  = 97,4890   x 100 % 

                       500 

                  = 19,50 % 

 

 

 

 

 

Lampiran 4 



Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus Dan Jumlah Anak yang Lahir 

Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus dan Jumlah Anak yang Lahir Pada 
Kelompok K – (suspensi PGA 3% (b/v)). 

 
 

 

 

Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus dan Jumlah Anak yang Lahir Pada 
Kelompok E1 (ekstrak 1g/kg BB). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jumlah implantasi fetus pada uterus No.Tikus 
Kanan Kiri Jumlah 

Jumlah anak 
yang dilahirkan 

1 3 4 7 7 
2 3 3 6 6 
3 2 5 7 7 
4 4 4 8 8 
5 2 4 6 6 

N 5 5 
∑X 34 34 
∑X² 234 234 

X ± SD 6,8 ± 0,84 6,8 ± 0,84 

Jumlah implantasi fetus pada uterus No.Tikus 
Kanan Kiri Jumlah 

Jumlah anak 
yang dilahirkan 

1 2 3 5 5 
2 3 2 5 4 
3 2 2 4 4 
4 2 3 5 5 
5 3 2 5 4 

N 5 5 
∑X 24 22 
∑X² 116 98 

X ± SD 4,8 ± 0,45 4,4 ± 0,55 



Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus dan Jumlah Anak yang Lahir Pada 
Kelompok E2 (ekstrak 1,5g/kg BB). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus dan Jumlah Anak yang Lahir Pada 
Kelompok E3 (ekstrak 2g/kg BB). 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Jumlah implantasi fetus pada uterus No.Tikus 
Kanan Kiri Jumlah 

Jumlah anak 
yang dilahirkan 

1 2 2 4 4 
2 1 2 3 3 
3 1 3 4 4 
4 2 2 4 4 
5 1 3 4 3 

N 5 5 
∑X 19 18 
∑X² 73 66 

X ± SD 3,8 ± 0,45 3,6 ± 0,55 

Jumlah implantasi fetus pada uterus No.Tikus 
Kanan Kiri Jumlah 

Jumlah anak 
yang dilahirkan 

1 1 2 3 3 
2 2 0 2 2 
3 1 1 2 2 
4 0 1 1 1 
5 1 0 1 1 

N 5 5 
∑X 9 9 
∑X² 19 19 

X ± SD 1,8 ± 0,84 1,8 ± 0,84 



Perhitungan Jumlah Implantasi Pada Uterus dan Jumlah Anak yang Lahir Pada 
Kelompok K+ (Mycrogynon). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Keterangan: 
N : Jumlah tikus per kelompok 
X : Nilai rata-rata 
SD : Standar Deviasi 
 

Rumus  SD = 
1

2
2

−

Σ
−Σ

n
N
XX

 

 

 

 

 

 

 

 

Jumlah implantasi fetus pada uterus No.Tikus 
Kanan Kiri Jumlah 

Jumlah anak 
yang dilahirkan 

1 0 1 1 1 
2 0 0 0 0 
3 1 1 2 1 
4 0 0 0 0 
5 1 0 1 1 

N 5 5 
∑X 4 3 
∑X² 6 3 

X ± SD 0,8 ± 0,84 0,6 ± 0,55 



Lampiran 5 

Perhitungan Anava untuk Uji Efek Jumlah Implantasi Pada Fetus 

∑XT = ∑X1 + ∑X2 + ∑X3 + ∑X4 + ∑X5 

 = 34 + 24 + 19 + 9 + 4 

 = 90 

∑X²T = ∑X1² + ∑X2² + ∑X3² + ∑X4² + ∑X5²  

 = 234 + 116 + 73 + 19 + 6 

 = 448 

NT = n1 + n2 + n3 + n4 + n5 

 = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 

 = 25 

FK = (∑XT)² 

                     NT 

 = (90)²  = 324 

                   25 

JKT = ∑X²T – (∑XT)² 

                                  NT 

 = 448 – 324 = 124 

JKP = {(∑XP)  -  (∑XT)²} 

                        np           NT 

 = 34² + 24² + 19² + 9² + 4²      = 438  

                                 5 



 = 438 - 324 

 = 114 

JKd = JKT – JKP 

 = 124 – 114 

 = 10 

DbT = N – 1 

 = 25 – 1 

 = 24 

DbP = n – 1 

 = 5 – 1 

 = 4 

Dbd = DbT – DbP 

 = 24 – 4 

 = 20 

MKP = JKP 

                          DbP 

 = 114  = 28,5 

                     4 

MKd = JKd 

                  DKd 

 =   10   = 0,5 

                    20 



Fhitung = MKP 

                  MKd 

 =  28,5    = 57 

                   0,5 

F hitung : 57 ≥ F tabel = 2,87 (α = 0,05) dan F tabel = 4,43 (α = 0,01). Jadi Ho ditolak 

berarti terdapat perbedaan yang bermakna terhadap jumlah implantasi antar 

kelompok. 

F hitung : 57 ≥ F tabel, maka perhitungan dilanjutkan dengan uji HSD 5% dan 1%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 6 

Perhitungan ANAVA untuk Uji Efek Jumlah Anak Tikus yang Lahir 

∑XT = ∑X1 + ∑X2 + ∑X3 + ∑X4 + ∑X5 

 = 34 + 22 + 18 + 9 + 3 

 = 86 

∑X²T = ∑X1² + ∑X2² + ∑X3² + ∑X4² + ∑X5²  

 = 234 + 98 + 66 + 19 + 3 

 = 420 

NT = n1 + n2 + n3 + n4 + n5 

 = 5 + 5 + 5 + 5 + 5 

 = 25 

FK = (∑XT)² 

                     NT 

 = (86)² = 295,84 

                   25 

JKT = ∑X²T – (∑XT)² 

                                  NT 

 = 420 – 295,84 = 124,16 

JKP = {(∑XP)  -  (∑XT)²} 

                        np           NT 

 = 34² + 22² + 18² + 9² + 3²     = 410,8 

                                 5 



 = 410,8 – 295,84 

 = 114,96 

JKd = JKT – JKP 

 = 124,16 – 114,96 

 = 9,2 

DbT = N – 1 

 = 25 – 1 

 = 24 

DbP = n – 1 

 = 5 – 1 

 = 4 

Dbd = DbT – DbP 

 = 24 – 4 

 = 20 

MKP = JKP 

                          DbP 

 = 114,96 = 28,74 

                     4 

MKd = JKd 

                  DKd 

 = 9,2    = 0,46 

                    20 



Fhitung = MKP 

                  MKd 

 = 28,74  = 62,48 

                  0,46 

F hitung : 62,48 ≥ F tabel = 2,87 (α = 0,05) dan F tabel = 4,43 (α = 0.01). Jadi Ho ditolak 

berarti terdapat perbedaan yang bermakna terhadap jumlah anak yang lahir antar 

kelompok. 

F hitung : 62,48 ≥ F tabel, maka perhitungan dilanjutkan dengan uji HSD 5% dan HSD 

1%. 

Keterangan: 

JKT = Jumlah Kuadrat Total 

JKP = Jumlah Kuadrat Antara 

JKd = Jumlah Kuadrat Dalam 

DbT = Derajat Bebas Total 

DbP = Derajat Bebas Antara 

Dbd = Derajat Bebas Dalam 

n = Jumlah Hewan per Kelompok 

N = Jumlah Hewan Seluruh Kelompok 

MKP = Rata-rata Jumlah Kuadrat Perlakuan 

MKd = Rata Jumlah Kuadrat Dalam 

 

 



Lampiran 7 

Hasil Perhitungan ANAVA Rambang Lugas 
 

Sumber Dbd JK MK F hitung F tabel  
(α = 0,05) 

F tabel  
(α = 0,01) 

Variasi I II I II I II I II I II I II 
Perlakuan 4 4 114 122,16 28,5 30,54 57 62,48 2,87 2,87 4,43 4,43

Dalam 

(d) 

20 20 10 9,6 0,5 0,48       

Total (T) 24 24 124 131,76 29 31,02       

 

Keterangan: 

JK = Jumlah Kuadrat 

Db = Derajat bebas 

MK = Rata-rata Kuadrat 

 

Kriteria pengujian: 

- Bila F hitung > F tabel (α = 0,05) maka berarti signifikan 

- Bila F hitung > F tabel (α = 0,01) maka berbeda sangat signifikan 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 8 

Uji HSD Jumlah Implantasi Pada Fetus 
 

K- E1 E2 E3 K+ Perlakuan Mean 

6,8 4,8 3,8 1,8 0,8 

K- 

E1 

E2 

E3 

K+ 

6,8 

4,8 

3,8 

1,8 

0,8 

0,00 2,00 

0,00 

3,00 

1,00 

0,00 

5,00 

3,00 

2,00 

0,00 

6,00 

4,00 

3,00 

1,00 

0,00 

 

Uji HSD Jumlah Anak Tikus yang Lahir 
 

K- E1 E2 E3 K+ Perlakuan Mean 

6,8 4,4 3,6 1,8 0,6 

K- 

E1 

E2 

E3 

K+ 

6,8 

4,4 

3,6 

1,8 

0,6 

0,00 2,40 

0,00 

3,20 

0,80 

0,00 

5,00 

2,60 

1,80 

0,00 

6,20 

3,80 

3,00 

1,20 

0,00 

 

Keterangan: 
K- = Kelompok kontrol negatif (suspensi PGA 3%) 
E1 = Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 1 g/kg BB 
E2 = Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 1,5 g/kg BB 
E3 = Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 2 g/kg BB 
K+ = Kelompok kontrol positif (etinilestradiol dosis 0,0027 mg/kg BB dengan 

norgestrel dosis 0,0135 mg/kg BB). 
 

 



Lampiran 9 

Hasil Perhitungan Uji HSD Jumlah Implantasi Pada Fetus 
 

No Perlakuan Mean HSD 5% HSD 1% Kesimpulan 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 

K- Vs E1 
K- Vs E2 
K- Vs E3 
K- Vs K+ 
E1 Vs E2 
E1 Vs E3 
E1 Vs K+ 
E2 Vs E3 
E2 Vs K+ 
E3 Vs K+ 

2,00 
3,00 
5,00 
6,00 
1,00 
3,00 
4,00 
2,00 
3,00 
1,00 

1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 
1,3375 

1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 
1,6727 

SB 
SB 
SB 
SB 
TB 
SB 
SB 
SB 
SB 
TB 

 

Keterangan: 
B : Bermakna = Perbedaan bermakna, karena selisih dua mean > HSD 5% 
SB : Sangat bermakna = Perbedaan sangat bermakna, karena selisih dua mean > 

HSD 1% 
TB : Tidak bermakna = Perbedaan tidak bermakna, karena selisih dua mean < HSD 

5% 
 

HSD 5% = q 0,05 (p;Dbd) 
n

MKd                                                      

 = 4,23
5
5,0  

 =1,3375 

HSD 1% = q 0,05 (p;Dbd) 
n

MKd  

 = 5,29
5
5,0  

 = 1,6727 



Lampiran 10 

Hasil Perhitungan Uji HSD Jumlah Anak Tikus yang Lahir 
 

No Perlakuan Mean HSD 5% Kesimpulan HSD 1% Kesimpulan 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
8. 
9. 
10. 

K- Vs E1 
K- Vs E2 
K- Vs E3 
K- Vs K+ 
E1 Vs E2 
E1 Vs E3 
E1 Vs K+ 
E2 Vs E3 
E2 Vs K+ 
E3 Vs K+ 

2,40 
3,20 
5,40 
6,20 
0,80 
3,00 
3,80 
2,20 
3,00 
0,80 

1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 
1,2830 

B 
B 
B 
B 

TB 
B 
B 
B 
B 

TB 

1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 
1,6045 

SB 
SB 
SB 
SB 
- 

SB 
SB 
SB 
SB 
- 

 

Keterangan: 
B : Bermakna = Perbedaan bermakna, karena selisih dua mean > HSD 5% 
SB : Sangat bermakna = Perbedaan sangat bermakna, karena selisih dua mean > 

HSD 1% 
TB : Tidak bermakna = Perbedaan tidak bermakna, karena selisih dua mean < HSD 

5% 
 

HSD 5% = q 0,05 (p;Dbd) 
n

MKd  

 = 4,23
5
46,0  

 = 1,2830 

HSD 1% = q 0,05 (p;Dbd) 
n

MKd  

 = 5,29
5
46,0  

 = 1,6045 



Lampiran 11 

Perhitungan % antifertilitas dan Jumlah Anak Tikus yang Lahir 

 

Jumlah 
hewan 
yang 

hamil / 
kelompok 

Rata-rata 
jumlah 

implantasi 
total 

Rata-rata 
jumlah 

kelahiran 
total 

% antifertilitas 

⎥⎦
⎤

⎢⎣
⎡ − %100x

n
xn  

% indeks 
jumlah anak 
tikus yang 

lahir 

%100
a

ba −  

Kontrol - 5 6,8 6,8 
%100

5
55 x−  

=0% 

%100
8,6

8,68,6 −  

=0% 
Ekstrak  
1 g/kg 

BB 

5 4,8 4,4 
%100

5
55 x−  

=0% 

%100
8,6

4,48,6 −

=35,29% 
Ekstrak 
1,5 g/kg 

BB 

5 3,8 3,6 
%100

5
55 x−  

=0% 

%100
8,6

6,38,6 −  

=47,06% 
Ekstrak 
2 g/kg 

BB 

4 1,8 1,8 
%100

5
55 x−  

=0% 

%100
8,6

8,18,6 −  

=73,53% 
Kontrol + 3 0,8 0,6 

%100
5

55 x−  

=0% 

%100
8,6

6,08,6 −

=91,18% 
 
 

Keterangan: 
n : Rata-rata implantasi kelompok kontrol negatif 
x : Rata-rata implantasi kelompok perlakuan   
a : Rata-rata anak yang lahir kelompok kontrol negatif 
b : Rata-rata anak yang lahir kelompok perlakuan 
K- : Kelompok kontrol negatif (suspensi PGA 3%(b/v)) 
E1 : Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 1 g/kg BB 
E2 : Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 1,5 g/kg BB 
E3 : Kelompok yang diberi ekstrak daun saga dosis 2 g/kg BB 



K+ : Kelompok kontrol positif (etinilestradiol dosis 0,0027 mg/kg BB dengan 
norgestrel dosis 0,00135 mg/kg BB). 

Lampiran 12 

Hasil Uji Koefisien Korelasi 
 

x y1 y2 xy1 xy2 x² y1² y2² 

1,0 

1,5 

2,0 

4,8 

3,8 

1,8 

4,4 

3,6 

1,8 

4,8 

5,7 

3,6 

4,4 

5,4 

3,6 

1,0 

2,25 

4,0 

23,04 

14,44 

3,24 

19,36 

12,96 

3,24 

∑x=4,5 

X = 1,5 

N = 3 

∑y1       
= 10,4 

∑y2       

= 9,8 

∑xy1 

= 14,1 

∑xy2  

= 13,4 

∑x²  

= 7,25 

∑y1²  

= 40,72 

 

∑y2²  

= 35,56 

 

 

R1 = 
( )( )

( ) ( )2
1

2
1

22

1

. yyNxxN

yxxyN

Σ−ΣΣ−Σ

ΣΣ−Σ  

 = 
22 )4,10()72,40.3()5,4(25,7.3(

)4,10.5,4()1,14.3(
−−

−

x
 

 = 
14.5,1
5,4−  

 =   
5826,4

5,4−  = - 0,9820 

R2 = 
( )( )

( ) ( )2
2

2
2

22

1

. yyNxxN

yxxyN

Σ−ΣΣ−Σ

ΣΣ−Σ  

 = 
22 )8,9()56,35.3()5,4(25,7.3(

)8,9.5,4()4,13.3(
−−

−

x
 



 = 
64,105,1

9,3
x
−  

=   
6605,4

5,4−  

= -0,9762 
 

1. Jumlah Implantasi 

 r hitung = - 0,9820 

 r tabel (α = 0,05) = 0,997 

 r tabel (α = 0,01) = 0,999 

2. Jumlah Kelahiran  

 r hitung = - 0,9762 

 r tabel (α = 0,05) = 0,997 

 r tabel (α = 0,01) = 0,999 

 
 



        Lampiran 12

Tabel F 

Dikutip dari :  Zar, J.H., 1984. Biostatistical Analysis, 2nded. Prentice-Hall 
International, London.  

dbd· ·· ············· ...................... .. 'd~ " ;.~ .. t;;;;;';t' f;;;~~' i' ;;;. ;~;;;;;;. ;;;;. ;~;;;. i······ ~ ........ . 
. n2 ......................... . .... . .................... . ............... . ... . ....... . .. .. .............. . ..... , •• .• ••••. 
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5.11 5.79 5.11 5.19 s.c. 4.95 1;88 1.12 4.71 1.74 l.iO ua UI UO 4." 1.53 1.50 4.16 4. 
U .21 13:27 12.0' 11." 10.Sl10.17 10.15 10.27 10.15 10.05 ,." , • ., '.71 '.11 ' . 55 M7 ' . 31 '.29 9. 
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i2.2S 5.55 US 7.15 7.41 7.19 7.00 1.11 6.11 "'2 !.l; 1.47 6.35 1.27 6.15 '-07 S.sa 5.50 5. 
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11.21 8.65 7.S! 7.01 I.n 1.37 1.19 1.03 5.$1 5.12 5.71 5.57 5.51 S.U 5.31 5. 21 5.20 5.11 S. 
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10 . 56 1.02 '.U 1.42 I.CI 5.10 5.12 s.n 5.35 5.21 5.11 5.1l 5.00 U2 4.80 4.13 I.It 4.5, I. 
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10.04 7.51 6.55 5." 5.", ,5.U 5.21 s.o, !:.!5 1.85 4.71 4.71 t.l0 1.52 loU I.ll 1.25 1.17 I. 

11 

12 

1l 

14 

15 

8.41 1.98 1.U 3.l1 3.20 3.0! 1. 01 U5 · 2.!0 2.11 2,,2 2. 79 2.74 2.70 2.15 2.&1 2.!7 2.5) 2. 
!.55 7.20 6.22 5.17 S.l2 5. 07 !.II 4.71 Ul 1.51 4.41 t.l0 ~.2! 4.21 4.l0 1.02 l.ll 3.&6 l . 

US 1.81 3.1I 1.2' l.ll 3.00 2.92 2.15 2.!0 2.75 2.72 2.15 2.54 2.10 2. 54 2. 50 2.15 2.12 2. 
'.11 1. 93 5.15 S.U US 1.12 1.15 1. 50 ·us 4.l0 1.22 ~ . 16 4.05 )'SI U6 3.11 3.10 l.U S. 

4.67 l . 80 l.n 3.11 3.:2 U2 2. 14 2.77 2.12 2. 61 Ul 2.60 US 2.51 2.1, 2.ll 2.18 l.34· 2. 
'.07 1.70 5.H 5.20 4.1' 1.12 4.14 4.30 1.1, 4.10 4.02 US 1.U ),71 l.li U' 3.51 l.ll l. 

1.60 3.74 1.1I 1.11 2.H US 2. 71 2.70 US 2. 60 2. S6 2.Sl 2.U 2.44 2.3, 2. ' ~.)1 2.27 · ~ . 
8.BI 5,51 5.51 5.03 I.S' 4.41 4.28 1.11 l.O3 3. !t 1.11 3.80 3.70 l .n 3.51 3.·. . .. ; 3. 26 l. 

4.54 3.18 1.2' 1.06 2.10 2.iS 2.70 2.61 2.5, ~.ss l.S1 ~ . ~8 3.4: ~ . l~ ~ . ;~ ;.~: H: .;.g ;. 
8.18 6.3' 5.42 1.1. 4.51 4.32 1.14 .1.00 l.U .80 3.13 . 1 l.S .4 . . . . . 
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Tabel Uji HSD (0,01) 

 

 

 

 

6.61. 
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Tabel Uji HSD (0,05) 

~ 3 4 3 6 1 8 9 10 11 

5 5.64 4.60 5.22 5.'7 ' .M U3 15.58 6.80 6JI9 7.17 

• U. ..s4 4.90 5.80 US 5.90 6.12 '.32 '.49 &.65 
7 U4 4.16 4.68 5.06 5.S6 5.61 5.152 6.00 6.16 6.80 

• UII 4.0 I 4.53 4.89 5.17 5.40 5.60 5.17 5.92 6.05 · 
9 UO s.n 4.41 4.7. 5.02 5.14 5.43 5.59 5.74 5.87 

10 5.15 5.88 4.55 4.65 4.91 5.12 5.80 5.46 5.60 5.72 
11 . S.l1 3.82 4.2& 4.57 4.82 5.03 5.20 5.S5 5.49 5.&1 
12 3.08 3.17· 4.to 4.51 4.75 4.95 5.12 5.27 5.59 5.51 
\3 3.0& 3.73 4.15 4.45 4.&9 4.88 5.05 5.19 5.52 .5.43 
14 S.M 3.70 4.11 4.41 4.64 4.es 4.99 5.\3 5.25 5.56 
15 S.OI S.'7 4.0' 4.'7 4.59 4.7' 4.94 5.08 5.20 5.31 
16 3.00 3.65 4.05 4.SS 4.56 4.74 4.90 5.M 5.15 5.16 
17 2.98 3.63 4.02 4.S0 4.52 4.71 4.86 499 5.11 5.21 
18 2.97 S.61 4.00 4.28 4.49 4.6; •• 82 4.96 5.07 5.17 
19 2.96 3.59 S.98 4.25 4.47 4.65 4.79 4.92 5.04 5. 14 

to 2.95 3.58 3.96 4.23 4.45 4.62 4.77 4.90 5.01 5. 11 
24 2.92 S.5S 3.90 4.17 4.57 4.54 4.68 4.81 4.92 r .0,1 
SO t.S!' ~49 3.85 4.10 4 .30 4.46 4.60 4 .72 .. .82 4.92 
40 2-" SA~ 3.79 4.04 · 4.23 4.59 4.52 4.63 4.73 4.82 
60 2.8S S.40 S.74 S.98 4.UI 4.S! 4.44 4.55 4.65 4.13 

Ito 2.80 U' 3.68 S.92 4.10 4.24 4.86 4.47 4.5& 4.64 
GO t .17 S.31 S.63 SM 4.03 4.17 4.29 4.59 4.47 4.55 

CItata. IUkJ: o.n.-..... 0/ ".,lNfrwtbl .. ,btlel. Diu.IlnJ oetak ... , bit, The 
..... Itwt. o(...u-:tbl s.tlldca. 

Smnber: Sc:hefIer (1987). 
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Tabel Uji r 
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